

СЕВЕРОУРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

08 июня 2020 года .№ 12/66

г. Североуральск

О работе по составлению, уточнению и использованию списков участников общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации

B Центральной избирательной соответствии постановлениями комиссии от 02.06.2020 г. № 250/1845-7 «О внесении изменений в Календарный мероприятий план ПО подготовке проведению вопросу общероссийского голосования ПО одобрения изменений Конституцию Российской Федерации» и № 250/1844-7 «О внесении изменений в Инструкцию по составлению, уточнению и использованию списков участников общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации» и Североуральская городская территориальная избирательная комиссия р е ш и л а:

- 1. Главному специалисту информационного управления Избирательной комиссии Свердловской области исполняющему функциональные обязанности системного администратора Североуральской городской территориальной избирательной комиссии Балиной О. А. составить не позднее 23 июня 2020 года списки участников общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.
- 2. Секретарю Североуральской городской территориальной избирательной комиссии осуществить передачу первого экземпляра списка участников общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации 24 июня 2020 года

- 3. Председателям участковых избирательных комиссий провести работу по предоставлению избирателям списков избирателей для ознакомления и дополнительного уточнения сведений, внесенных в список избирателей с 25 июня 2020 года.
- 4. Предложить начальнику отделения по вопросам миграции ОМВД России по городу Североуральску (Колесниковой Н.Н.) заведующей отдела ЗАГС Североуральского городского округа (Шумицкая Т.М.) направлять в Североуральскую городскую территориальную избирательную комиссию сведения об избирателях для уточнения списков избирателей с 25 июня по 30 июня 2020 года —ежедневно.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря комиссии Паукову В.В.

Председатель
Североуральской городской территориальной избирательной комиссии

Т.Я. Гусакова

Секретарь
Североуральской городской территориальной избирательной комиссии

В.В. Паукова